

11 марта в газете «Московский Комсомолец» напечатана статья о том, что нас снова ждёт подорожание «чёрного золота» и как следствие — подорожание бензина, дизельного топлива и ГСМ. Приводятся цены на бензин и курс доллара и их прогноз на лето 2005 года.

11 марта в газете «Московский Комсомолец» напечатана статья о том, что нас снова ждёт подорожание «чёрного золота» и, как следствие, — подорожание бензина, дизельного топлива и ГСМ.

В целом прогнозы неутешительны.

Приводятся цифры:

### **Цены на бензин (в среднем) за литр А-95**

Страна (по прогнозам)	сейчас	Летом
Россия	15 руб. (\$0,54)	18 руб. (\$0,66)
США	\$0,51	\$0,57

### **Курс доллара (руб. за доллар)**

Сейчас	Летом
(по прогнозам) 27,46	27,1

Спрашивается, почему в стране — России, в которой есть собственная нефть, цены на её

потребление неуклонно растут!

В чём

причина?

А причина

в управлении!

Наша Россиюшка до сих пор управляется

по злонравной

концепции жизнеустройства, принцип этой

концепции —

«Разделяй

и властвуй!».

И так

будет продолжаться до тех пор, покуда государство

и общество

открыто

не признают  
и не начнут  
воплощать  
в жизнь  
Концепцию Общественной Безопасности, провозглашающую справедливую  
и достойную  
жизнь  
для каждого  
Человека  
и предлагающую  
методы  
для изменения  
несправедливой концепции жизнеустройства  
на справедливую.

ИАС КПЕ